
БУДЬ ЛАСКА, УВАЖНО ПРОЧИТАЙТЕ ЦЕЙ ДОКУМЕНТ ПЕРЕД
ЗДІЙСНЕННЯМ ОПЛАТИ, ОСКІЛЬКИ ВІН ВИЗНАЧАЄ ВАШІ ПРАВА ЩОДО
ВАШИХ ПОКУПОК, ВКЛЮЧАЮЧИ ОСНОВНІ ОБМЕЖЕННЯ І
ВИКЛЮЧЕННЯ.

Умови надання послуг (далі - "Умови") описують положення та умови, які
застосовуються до вашого доступу та використання веб-сайту та програмного
забезпечення веб-сайту, пов'язаного з програмою для мобільних пристроїв, доступних
через або у зв'язку з "Послугами". Веб-сайт TEMA UA означає www.thetema.net та його
субдомени ("Веб-сайт") і є онлайн-платформою, призначеною для використання
учнями (і/або їхніми батьками) та репетиторами у зв'язку з Послугами.

Адміністрація платформи (а також "Ми", "Наш") означає власника платформи -
Товариство з обмеженою відповідальністю TEMA UA та осіб, які мають договірні
відносини з компанією та до компетенції яких входить адміністрування платформи під
керівництвом власника.

TEMA UA прагне забезпечити чітке розуміння фінансових відносин між
студентами та викладачами повагу до послуг, які ми надаємо. Ця політика
поширюється на всі доступні служби та функції за допомогою Веб-сайту та будь-якої
пов’язаної програми ТЕМА (разом “Платформа”). Терміни, написані з великої літери,
які використовуються та не визначені тут, мають відповідні значення приписується їм в
Умовах використання ТЕМА.

Будь ласка, уважно прочитайте наші Умови надання послуг. Якщо ви не
погоджуєтесь з його положеннями, ви повинні припинити використання Платформи
TEMA UA (далі - ТЕМА). Якщо ви продовжите використовувати платформу ТЕМА,
буде вважатися, що ви повністю і беззастережно прийняли положення та умови Умов
обслуговування.
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Транзакції Викладач-Студент

Угоди між репетитором та студентом ТЕМА полегшує укладення договорів між
користувачами (учнями та репетиторами), надаючи платформу для запиту, надання та
оплати репетиторських послуг. ТЕМА є лише платформою і в жодному разі не є
стороною будь-яких контрактів між Репетиторами та Студентами, або не несе
відповідальності за будь-які інші послуги чи матеріали, що надаються репетитором.
ТЕМА в жодному разі не несе відповідальності за моніторинг будь-яких транзакцій
між Учнями та Репетиторами.

Скасування

Заняття можуть бути скасовані не пізніше ніж за 2 години до запланованого часу
початку та перенесені на інший день. після цього. В іншому випадку з вас буде знято
повну суму за запланований урок, якщо тільки репетитор не погодиться не стягувати з
вас плату на свій розсуд. Ми залишаємо за собою право стягнути вартість уроку, який
скасовано менш ніж за 2 години до запланованого часу початку уроку від імені
Репетитора без можливості повернення цієї суми Учню або передачі іншим
Репетиторам, учневі або передано іншим репетиторам. Групові заняття можуть бути
скасовані за 2 години до запланованого часу початку, у цьому випадку кошти будуть
повернуті на баланс вашого рахунку. Якщо ви скасуєте заняття менш ніж за 2 години до
запланованого часу початку, кошти будуть вважатися використаними, і ви не зможете
використовувати їх повторно.  Політика скасування занять викладена в Умовах надання
послуг передплати ТЕМА. Ви можете легко скасувати або перенести уроки/групові
заняття через свій обліковий запис ТЕМА, натиснувши на відповідну кнопку в розділі
“Уроки” для запланованого уроку у терміни, зазначені в цьому розділі. Вам буде
запропоновано вказати причину скасування, яка, як правило, буде передана вашому
репетитору.

Повернення коштів

Якщо у вас виникли проблеми з поверненням коштів звертайтесь на адресу
support@thetema.net

Якщо ви оберете варіант повернення коштів, його швидкість та наявність повернутих
коштів на вашому банківському рахунку залежатимуть виключно від умов та політики
вашого банку. Точна сума повернення залежатиме від курсу валюти вашого методу
оплати, що діє на дату початку повернення.
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Платіжні послуги

Обробка платежів на платформі ТЕМА забезпечується стороннім платіжним
процесорам, LiqPay, що дозволяє нам виставляти рахунки учням замість
безпосередньої обробки інформації про кредитну/дебетову картку та здійснювати
виплати репетиторам. Замість безпосередньої обробки інформації про
кредитні/дебетові картки та забезпечувати виплати Репетиторам. Щоб уникнути
сумнівів, оплата, зроблена Студентом на ТЕМА, задовольняє зобов'язання Студента
зобов'язання Студента щодо оплати Репетитору за репетиторські послуги, що
надаються через ТЕМА платформа.

Ми використовуємо інтегрований iframe для перевірки платежів від сторонніх
платіжних процесорів, та Репетитори отримують оплату за кожен підтверджений
урок/групове заняття. Відповідно, всі транзакції захищені, оскільки сторонні платіжні
процесори використовують захист шифрування SSL.

Платежі

На Платформі ТЕМА доступні такі способи оплати:
- Visa/Mastercard
- Apple Pay
- Google Pay

Усі платежі за використання Платформи ТЕМА та репетиторські послуги здійснюються
через ТЕМА Платформу. Студенти несуть відповідальність за всі трансакційні збори,
пов'язані з платежами за використання Платформи ТЕМА та репетиторські послуги.

Видалення аккаунту

Якщо ви вирішите видалити свій обліковий запис ТЕМА, ваш баланс, що залишився,
закінчиться. У випадку, якщо ТЕМА призупинить або припинить дію вашого
облікового запису через порушення будь-якої з наших політик, ви розумієте та
погоджуєтесь, що ви не отримаєте жодного відшкодування чи компенсації за будь-який
невикористаний баланс або запланованих уроків/занять.

Виплати

Репетитори одержують виплати за кожен підтверджений урок/групове заняття. Для
отримання виплат Репетитори мають використовувати один із сторонніх платіжних
процесорів, доступних на платформі ТЕМА для захищених транзакцій. Зауважте, що



сторонні платіжні процесори стягують комісію за кожну транзакцію. Такі транзакції
віднімаються з відповідної суми виплати та відображаються у функціоналі платформи
ТЕМА.

Інше
ТЕМА не є банком або якоюсь фінансовою установою і не надає жодних фінансових
послуг або консультації. Будь-які платежі, зроблені через платформу ТЕМА,
здійснюються виключно з метою доступу, полегшення та надання репетиторських
послуг між Студентами та Репетиторами. Такі платежі не можуть здійснюватися та
використовуватися для будь-якої шахрайської, злочинної чи незаконної діяльності, як
це визначено законом.


